План-конспект урока
Класс: 1 «в»

Дисциплина: математика

Тема: повторение пройденного в 1 классе

Тип урока: урок-игра «Математические карусели»

Цель: повторить и закрепить пройденный материал, совершенствовать вычислительные навыки

Ожидаемые результаты:

Познавательные: анализировать, устанавливать причинно-следственные связи, совершенствовать навыки устного счета.
Регулятивные: контролировать свои действия, работу, продолжать учиться оценивать свою работу.

Коммуникативные: отвечать полным ответом, выслушивать ответы других учеников,  учиться работать в паре, проявлять доброжелательность к собеседнику.
Личностные: повышать интерес к математике, развивать умение слышать и слышать собеседника, высказывать собственное мнение.

Форма работы: самостоятельная, в парах, фронтальная.

Технологии: игровая, ИКТ, здоровьесберегающая.
Оборудование: проектор, компьютер, интерактивная доска SMART, презентация в SMART Nоtebook.
1. Организационный момент.

2. Разминка.

Сегодня у нас особый день, не только потому, что к нам пришли гости, а еще я вас приглашаю покататься на каруселях, не простых, а математических. Принимаете приглашение? Что является пропуском на карусель? (билет)

Чтобы получить билет на весь класс, надо посчитать.

А)  Игра «день-ночь» 
Б)   Работа в парах

У вас на партах фигуры. По какому признаку надо разложить фигуры на 2 группы, чтобы в одной группе стало столько же фигур, сколько в другой? (помогающие вопросы, проверка на интерактивной доске)  СЛАЙД 2
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В)  Коля, Петя и Вова входят в автобус. Кто вошел в автобус третьим, если Коля не был первым, а Вова был вторым? (Коля)

Молодцы! Вот билет на карусели. Но чтобы они заработали, надо набрать код в тетрадях (находят закономерность, прописывают)

5   55   555

3. Итак, на какой карусели покатаемся сначала? (дети выбирают на инт. доске, в зависимости от выбора карусели – задание)  СЛАЙД 3
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4. Основная часть урока.

СЛАЙД 4        [image: image3.png]92 83 74 37 45
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Посмотрите на задание. Как думаете, что надо выполнить? Все ли величины можно сравнить?
5. Физминутка
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Что понадобится для выполнения задания? Задание выполняете самостоятельно. (прохожу, смотрю, некоторые варианты выношу на доску, обсуждаем)
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Используя эти цифры, запишите 6 двузначных чисел, не повторяя цифр в записи чисел. (выставляют на инт. доске)

Запишите числа в порядке убывания. Запишите 6 равенств, в которых эти числа будут уменьшаемыми.

6. Зарядка для глаз.
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Подберите выражения (читаю выражения, дети на инт. доске выставляют в два столбика)

Самостоятельно найдите значения этих выражений (Взаимопроверка, ответы на откидной доске)
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Задание для мальчиков и девочек. Запишите величины в порядке возрастания (фронтальная проверка)
7.  Итоги урока.

Встаньте те, кому было легко и интересно выполнять задания.

Встаньте те, кто испытывал трудности, но справился с ними.

Встаньте те, кому было не интересно на уроке.
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  Оцените себя, свою работу на уроке.
Работал хорошо – отмечаем себя наверху карусели, не очень – посередине, кто не доволен своей работой – внизу карусели.

Всем спасибо за урок! Отлично покатались!
